

**件**  
新移民就業與職業訓練問題  
來  
歡迎加國移民部長利度·葛溫·華  
當局正積極利用移民，充實人力，以求加強開發此龐大地區。加政府對一般人力，尤其具有專門技能之人才，隨着工業化之日趨發展，正倍感迫切需要。近年來它大量湧入，是希望藉此使其具備國際性的移民國家能充分利用來外的資源及人力，使國家日臻繁榮之域。

來  
加拿大中幅政府自從自由黨執政後，方一九六二年施行新移民法案以來，顯示有人力局，由長官任職，專責安排新移該部及其附屬機構，本是專責安排新移的競爭十分劇烈。人力部是為新來的人民工作機構，亦可以說是加國的僱傭代理處，近幾年來，由於大量移民主張，求職「人太多，形成了人力市場爭取的工作的可能性不大，認為加拿大本士人的經驗，較之海外人士的資格重要。帮助找尋職工的唯一組織，但如連該部門也無法幫助他們的話，新移民自己去找尋工作的可能性不大，因此加拿大本士人得更多，何況年來美國經濟衰退，美加關係密切，兩國工商事務息息相關，近年來美國失業人數二百多萬，問題相當嚴重，加拿大也因本身緊縮政策，年來導致失業情況，亦甚為厲害，根據官方發表，今年一月份全國失業數字，由去年十二月份的五十三萬八千，升到六十六萬八千，整整增加了一十三萬人，二月份又增加了七千。據國務部門的統計，在加國失業嚴重情況下，不論香港領取失業津貼的人數在七十五萬人以上，因此，據非正式估計，加國失業人數在一百萬左右。

在加國失業嚴重情況下，不論香港而來，或從歐洲各國而來的移民，懂得怎樣勤勞刻苦，謀求更好的生活，可是，因為職業問題不易解決，以前種種夢想都已成爲泡影，自一九六六年以來，華人每年由香港移居數字約六千五百至八千五百人之間，可是近年來香港市面恢復繁榮與安定，移民來加，數說減少了三十歲一定要結婚，這是因爲他生已經到了成熟的時候，學業已有成就，或是事業已有基礎，那時男性最好的結婚時期。

近年來香港有解除妾侍的倡議，而

## 生活講座

(八九)

**結婚年齡有標準**

**不依標準難諳老**

**進入老年不適宜**

**訪英雄相命**

**馬卓波啓**

**雞蛋營養雖然好**

**雞蛋營養雖然好**

**黃民**

且法律也要糾正妾侍制度，所以要提供

大家男女双方結婚年齡的標準，否則，

妾侍的問題，還是不能解決，仍然有許

多人會走法律途徑造成種種不良情況的

在一百萬左右。

在加國失業嚴重情況下，不論香港而來，或從歐洲各國而來的移民，懂得怎樣勤勞刻苦，謀求更好的生活，可是，因為職業問題不易解決，以前種種夢想都已成爲泡影，自一九六六年以來，華人每年由香港移居數字約六千五百至八千五百人之間，可是近年來香港市面恢復繁榮與安定，移民來加，數說減少了三十歲一定要結婚，這是因爲他生已經到了成熟的時候，學業已有成就，或是事業已有基礎，那時男性最好的結婚時期。

近年來香港有解除妾侍的倡議，而

月法律也要糾正妾侍制度，所以要提供

大家男女双方結婚年齡的標準，否則，

妾侍的問題，還是不能解決，仍然有許